

本文目录

- [山东滨州最大的旧机动车交易市场？](#)
- [陕西苹果交易市场？](#)
- [兰州市最大的古玩交易市场在那？](#)
- [杭州服装批发市场有哪些？](#)
- [长清那里有卖二手自行车的？](#)

山东滨州最大的旧机动车交易市场？

新兴市场！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！滨城区黄河三路渤海五路东北角！萊埠頭條

陕西苹果交易市场？

简介：陕西苹果电子交易市场有限公司成立于2008年9月，总部位于陕西省西安市高新区，是一家进行农产品贸易公司。公司旗下拥有农富宝大宗农产品电子商务交易平台、商富宝移动互联网终端交易平台；黄河金三角物联网产业基地有限公司、咸阳智慧农业物联网产业基地有限公司、延安智慧农业物联网产业基地有限公司三大物联网基地。公司获得了中华人民共和国海关进出口货物许可证、中华人民共和国对外贸易经营许可证、ChinaGAPSGS中国农业规范操作认证、GlobalGAPSGS全球良好农业操作认证。埠頭條萊

法定代表人：杨细训埠頭條萊

成立时间：2008-09-04萊埠頭條

注册资本：150万人民币頭條萊埠

工商注册号：610000100138249萊埠頭條

企业类型：有限责任公司(自然人投资或控股)埠頭條萊

公司地址：陕西省西安市高新区丈八一路1号汇鑫IBC.B座9层 埠頭條萊

兰州市最大的古玩交易市场在那？

兰州目前最大的古玩交易市场，是：兰州隍庙古玩城。萊垰頭條

位于兰州市城关区张掖路202号商业步行街中段，黄河南岸滨河路北侧。垰頭條萊

1956年5月1日由兰州市人民政府批准，在府城隍庙成立兰州市第一工人俱乐部。
萊垰頭條

随着社会经济的发展现已形成集古玩、字画、文房四宝、玉器、瓷器、铜器、刻葫芦、雕砚台、绣品、文化礼品、黄河奇石、古旧书籍、钱币、邮票等具有地方特色
兰州最大的文化古玩市场，有近三百多家商户常年在此经营。垰頭條萊

杭州服装批发市场有哪些？

四季青服装批发市场是我们杭州最大的服装批发市场！坐火车到杭州，若是到火车城站，则过了一座桥就是四季青了；若是到了东站，坐K618好像也能到四季青。萊垰頭條

环北小商品市场和钱江小商品市场都有大量衣服批发的。还有东站小商品市场。萊垰頭條

广州服装批发市场，虎门服装批发市场，北京服装批发市场，杭州四季青服装批发市场，江苏盛泽面料市场萊垰頭條

广州的站前市场是全国最大的服装交易市场之一，这里云集着白马、天马、国宏、广控、红棉、新大地、精都、流花等等数也数不过来的服装交易市场。就连每年开两次的广交会都在这附近，所以就形成了一个服装天下、天下服装的局面。这些市场的经营各有特点，也有好有坏。白马、天马是经营比较好的，靠上几层的产品多以中、高档专卖店为主。垰頭條萊

在这些服装城之中，也有一些比较有特色的大厦，如精都服装城以休闲为主，新大地服装市场以针织服装为主等等，像红棉、流花就是摆摊的多一些了，广控的经营一直不是很好，但里边的经营环境还是很不错的，同白马有一拼。萊垰頭條

另外，在广州市里还有两个市场，一个是在中山大学外边的面料交易市场，但是很破，看上去乱糟糟的，另一个是珠江边上的缤缤服装城。缤缤服装城里主要是中、高档的服装居多，以我的目测部分商家的水平要比白马的高，有很多是香港人开的，也有部分就是外国的专卖店。萊垰頭條

虎门：虎门是个硝烟的地方，不过这两年的虎门服装已经开始成为了珠三角地区的

一个新的服装这点。虎门的服装市场主要是富民时装城和黄河时装城。富民比较早，从他的楼就可以看得出来，而且盖得很有特色，它有六层高，但除了楼梯是可以一层一层旋转上升的，去了就能体会得到。虎门除了这两个服装市场之外，还有一些服装商店和商厦也是集中在他们周围，所以有时走街串巷其实也是在服装的海洋里头，菜埠

北京是北方中国的一个辐射型城市，周边的内蒙、河北、东北、山西、山东大部分的服装都是从北京看起的。北京有几个比较大型的服装市场，我们只说三个：大红门、动物园、雅宝路。菜埠

大红门是北京最大的服装批发市场，原来在大红门外只有一两个比较大的楼，而大多数做服装批发的人都在外边摆摊儿。后来由于市政规划所以陆陆续续在沿路两边又盖起了不少的商厦，现在连名字都不好记了。街两边摆摊的都进楼了，就只有在一些路两边深一些的地方还有一些搭篷销售的摊点，但大多是进行低档服装销售和做布料生意的，这里的商人以浙江和福建的居多。最早在大红门位置靠北就有一个地方叫“浙江村”，很早以前就是专作小商品及服装的地方，后来因为犯罪的问题和假冒伪劣产品太多所以被整体迁到了三河，剩下的就慢慢的到了现在的大红门去经营了，但说白了，现在那里也还是经常出事，但主要是外边拉活的打架，经营方面还是比较安全的。菜埠

动物园就是指北京动物园附近的服装批发市场，虽然也有这个大厦那个大厦的名字，但是人们还是直接称呼这些地方为动物园批发市场。这个批发市场就已经属于二级或三级的批发市场了，很多北京的女孩子节假日都喜欢去那里买衣服，一个是因为便宜，二是因为那里的交通很方便，那里是北京西部的一个重要的交通枢纽。很多郊区的小市场的老板都来这里作服装批发生意，但限于地理位置所以制约，只能在那么一条街上发展，虽然有几个大厦，但总的来说，去金鼎大厦买买便宜衣服还可以。菜埠

北京也好，北方也好，雅宝路都是做服装生意人所共知的。这个市场是从80年代开始就从事服装交易，因为雅宝路地区是北京的使馆区，所以最开始是以摆地摊儿的形式出现的，同样类似的另外两个市场：三里屯、秀水也是这么发展起来的，就是依靠使馆区老外多，进行最初的“国际贸易”。后来慢慢的，三里屯、秀水变成批发兼零售的服装市场，雅宝路就成为了对东欧服装贸易的代名词。雅宝路最火的时候是80年代末90年代初的那几年，当年的很多老板从这里掏了第一桶金，不是回家办实业去了，就是直接到国外挣当地钱去了，现在雅宝路的经营状况一年不如一年，今年因为非典又严重受创。雅宝路现在经营相对比较好的两个大厦一个是吉利大厦，一个是雅宝大厦，虽然周边还在不断的盖楼，但市场前景不是很好。雅宝路市场还有一个特点，就是中国人不许进商店，主要是为了跑板，所以咱们也就听听不用去看了。菜埠

浙江：萊埠頭條

浙江我就说杭州四季青、海宁皮革城和柯桥轻纺城。这三个市场经营各不相同，但也代表了浙江三种经济的特色：萊埠頭條

杭州四季青市场在杭州火车站不远处，最早也是沿街摆摊起来的，后来沿街两边逐渐起了很多的楼，但很有特色的是都是叫“四季青服装市场”，我感觉不是由一个开发商做的就是市政府弄的。四季青服装市场以前大多都是以中、低档的服装批发为主，虽然进了楼但是在楼里也跟摆摊一样，显得比较杂乱，但是每天的交易量很高，人来人往，用一句广东人的祝福语就是“货如轮转”！前两三年，在沿街的南边盖了一个新的大厦，有四五层高，叫“杭派精品服装城”，这也是为了杭州服装建立自己的特色而盖的一个大厦，特色不在于这个楼有多好看而在于它的名字，为杭州本地的服装起了一个新颖、独特的名字“杭派服装”。也将原来在四季青市场里的品牌企业和一些品牌商招了进来，里边的布局类似写字楼，但都是透明玻璃的专卖店，当然了，做得这么好，里边商品的价格与档次也相应的提高了一个阶梯，主要的经营方面以诚招各地加盟专卖店为主，不会随便的往外批衣服。頭條萊埠

离四季青市场打车十块钱在解放路那边有个叫翔龙的还是叫龙翔的，也是一个服装大厦，类似北京西单的华威、劝业场，不过，那里就主要以零售为主了。條萊埠頭

海宁市是中国有名的皮革产品基地，与北方近两年兴起的辛集和老字号的广东并为华北、华东、华南三个主要皮革产品市场。海宁主要是以进行皮革制品为主，原料多来自周边地区的供应，但海宁的皮革制品相对广东地区来讲还是款式落后、产品单一。海宁市的皮革生产有两个极端，一个极端是在海宁市的西边有一个大型的皮革工业园，集中了海宁地区几个重要的皮革生产企业，如“蒙努”、“白领氏”、“太球”等，另一个极端是围绕在海宁皮革城后边的一个叫凌家场的地方，二、三层的农民楼一栋连着一栋不是出租就是自己住，以家为单位的皮革制作作坊，三五个人就是一家皮革制作企业，林林总总有几百家。作的多是皮制类的手套、皮带、皮包等服饰产品。好了，说了这么多了，回到主题，我们说说海宁的皮革城。海宁的皮革城一层基本上是皮制服饰类和小商品类的批发摊位，二层以上是以专卖店为主的小商店，一些当地的著名企业也在这里有专卖店。这些当地的著名企业我们也许不太知道，那是因为他们的产品大多出口，在国内内销的产品很有限，主要出口东欧地区。海宁市区以北大概占五分一的地方都是皮革城，所以走进海宁市很容易的就能闻到一种皮骚子味道，这也算是一个特色吧。萊埠頭條

绍兴市的柯桥镇离绍兴市很近，这里有中国最大的纺织面料市场之一的“中国轻纺城”。轻纺城的分布很广基本上柯桥镇的西南外围都被它所占用了，这里的面料就是可以直接生产服装的面料了，如果说盛泽的面料是面料产品的上游的话，那么这里的面料就是面料的最后一道工序了——出售、制衣！这里的所生产的面料多供应于

浙江本地的企业，也有周边省份的企业来些进行采购，但大型服装企业或品牌企业的采购不是很多，因为这里的面料还是以中、低档为主，一些高档面料很少展出，或只有到厂家或国外才能采购到。对于面料我不是很了解，所以我也说不出什么来。说句题外话，柯桥周边有很多的酒店，住宿时最好把电话线拔掉，要不你一夜都睡不好。頭條萊垵

江苏：萊垵頭條

做服装企业的时候去过一次江苏，主要是去盛泽的面料市场，其它的我还真没怎么去过，我就来说说这个盛泽面料市场吧。盛泽号称“绸乡”，也就是说这里是产绸的，当然了现在主要是作为初级面料市场而存在的。盛泽周边有很多的面料制造企业，但多为初级面料，进行后加工处理的企业不是很多，后加工处理的多在绍兴一带。这里有几条街，沿街的两旁都是一个一个小“门脸”，里边就是摆满了成卷的面料。来这里的采购的只有两种人，一种是大型生产企业，它们要从源头就节省资金，所以直接来采购初级面料直接提供给自己的面料制作企业来加工，最后由他们来制成产成品。别一种人就是面料加工商了，像什么印染、植绒的企业。直接作服装的生意人比较少，就是有也只是看一看市场的行情和最新产品免得让面料加工企业给蒙了。萊垵頭條

长清那里有卖二手自行车的？

这个真有。條萊垵頭

1、在长清黄河商场北门大集的时候有卖的，价格50-200不等。萊垵頭條

2、长清各自行车销售点一般也买旧车。不过建议：你要打算花300元买个旧车，就不如买个新车了。一般的自行车也就2-300元。垵頭條萊